

IDEA

está concebida como un espacio de divulgación de oportunidades académicas y de fomento a la investigación, para estudiantes, docentes y egresados de la Escuela Superior de Administración Pública.

La información compartida es el resultado de una actividad de rastreo y seguimiento quincenal que Facultad de Investigaciones realiza, con el fin de promover la participación de la comunidad Esapista en diferentes escenarios académicos.

INDICE



LLAMADOS A COMUNICACIÓN

- 1. XXV EDICIÓN DEL CONGRESO LATINOAMERICANO SOBRE ESPÍRITU EMPRESARIAL PANAMÁ
- 2. FORO DESARROLLO RURAL Y TIERRAS.
- 3. EUGEN VON BOHM-BAWERK Y LA ESTRUCTURA DEL CAPITAL
- 4. ASAMBLEA ANUAL DE CLADEA CALL FOR PAPERS
- 5. III FORO INTERNACIONAL DE ACREDITACIÓN Y I CONCURSO DE INVESTIGACIÓN
- 6. CONCURSO PARA LA SELECCIÓN DE SEMINARIOS VIRTUALES DE POSGRADO CONVOCATORIA 2016.
- 7. <u>VII CONGRESO INTERNACIONAL EN GOBIERNO, ADMINISTRACIÓN Y POLÍTICAS PÚBLICAS GIGAPP 2016</u>
- 8. <u>XII CONFERENCIA INPAE 2016 ESTADO, POLÍTICAS PÚBLICAS E INTERNACIONALIZACIÓN.</u>
- 9. CATEDRA DEL AGRO
- 10. 47° PERÍODO DE SESIONES DE LA COMISIÓN DE ESTADÍSTICA CEPAL
- 11. XXVIII SEMINARIO REGIONAL DE POLÍTICA FISCAL -CEPAL
- 12. <u>SIMPOSIO PARA LA PROMOCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA INCLUSIVA Y RESPONSABLE PARA EL DESARROLLO SOSTENIBLE CEPAL</u>
- 13. 5ª JORNADA DE LIBRE COMPETENCIA EN EL SECTOR FINANCIERO
- 14. <u>SIMPOSIO PARA LA ACREDITACIÓN DE LA CALIDAD DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR EN AMERICA LATINA</u>
- 15. DIÁLOGOS PARA LA EDUCACIÓN SUPERIOR EN AMÉRICA LATINA



LLAMADOS A PUBLICACIÓN

- 1. <u>REVISTA TERRITORIO: CONVOCATORIA ARTÍCULOS CIUDADES Y CONFLICTOS</u> EN AMÉRICA LATINA: AYER, HOY Y MAÑANA
- 2. REVISTA ESTUDIOS POLÍTICOS: CONVOCATORIA POSTULACIÓN DE ARTÍCULOS
- 3. CONCURSO DE ENSAYOS PARA ESTUDIANTES Y FORO MUNDIAL DE LA JUVENTUD 2016- NEW YORK
- 4. <u>VI CONCURSO NACIONAL DE SEMILLEROS DE INVESTIGACIÓN UNIVERSIDAD DEL ROSARIO</u>

INDICE





- 5. CONVOCATORIA PARA PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN EN CIENCIAS HUMANAS SOCIALES Y EDUCACIÓN- COLCIENCIAS
- 6. CONCURSO DE JÓVENES INVESTIGADORES
- 7. REVISTA ECONOMÍA Y REGIÓN: CONVOCATORIA VOLUMEN 10, NÚMERO 1, JUNIO DE 2016
- 8. CONVOCATORIA A LA PRESENTACIÓN DE CANDIDATURAS INSTITUCIONALES
- 9. I CONCURSO DE ENSAYO CESA
- 10. CONVOCATORIA REVISTA "HISTORIA Y MEMORIA"
- 11. CONVOCATORIA ABIERTA: NÚMERO 109 DE LA REVISTA COOPERATIVISMO Y DESARROLLO
- 12. CONVOCATORIA ABIERTA: NÚMERO 109 DE LA REVISTA COOPERATIVISMO Y DESARROLLO
- 13. CONVOCATORIA A NUEVAS PUBLICACIONES DE LA COLECCIÓN ANTOLOGÍAS DEL PENSAMIENTO SOCIAL LATINOAMERICANO Y CARIBEÑO
- 14. CONCURSO PARA LA SELECCIÓN DE SEMINARIOS VIRTUALES DE POSTGRADO
- 15. CONVOCATORIA DE TEXTOS PARA PRIMERA EDICIÓN DE LA REVISTA URUK
- 16. CONVOCATORIA PUBLICACIÓN DE ARTÍCULOS REVISTA DE INVESTIGACION SOCIAL-ANDIAMOS

BECAS



- 1. BECA PARA MAESTRÍA IE BUSINESS SCHOOL- MADRID, ESPAÑA
- 2. BECAS EN TENNESSEE USA & OPORTUNIDADES DE TRABAJAR COMO INVESTIGADOR
- 3. CONVOCATORIA ESCUELA DE VERANO EN MILAN/ITALIA TEMAS DE GOBERNANZA
- 4. BECAS PARA PREGRADO, MAESTRIA Y DOCTORADO EN TAIWAN
- 5. PROGRAMA DE BECAS PARA PROFESORES E INVESTIGADORES DE UNIVERSIDADES DE LATINOAMERICA (COIMBRA GROUP)
- 6. PROGRAMA DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN DE TESIS DE MAESTRÍA Y DOCTORADO
- 7. BECA MÉRITO ACADÉMICO- AMSTERDAM
- 8. BECAS UNIVERSITÁ DI BOLOGNA- ITALIA
- 9. BECAS DE LA OEA
- 10. BECAS PARA MBA EN ALEMANIA

INDICE



BECAS

- 11. BECAS DEL BANCO MUNDIAL
- 12. ESTUDIA EN RUMANIA
- 13. <u>CONVOCATORIA ANUAL PARA BECAS DE LAS UNIVERSIDADES FLAMENCAS -</u> BÉLGICA
- 14. CONVOCATORIA NACIONAL PARA EL RECONOCIMIENTO Y MEDICIÓN DE GRUPOS DE INVESTIGACIÓN, DESARROLLO TECNOLÓGICO O DE INNOVACIÓN Y PARA EL RECONOCIMIENTO DE INVESTIGADORES DEL SNCTEI, 2015
- 15. BECAS DE INVESTIGACIÓN PARA ESTUDIANTES INTERNACIONALES AUSTRALIA
- 16. BECA DE INVESTIGACIÓN HUMBOLDT ALEMANIA
- 17. CONVOCATORIA DE BECAS DE LA FUNDACIÓN CAROLINA 2016-2017.
- 18. CONVOCATORIAS FUNDACIÓN ALEJANDRO ÁNGEL ESCOBAR 2016
- 19. PROGRAMA DE BECAS DE MOVILIDAD ENTRE UNIVERSIDADES ANDALUZAS E IBEROAMERICANAS ESPAÑA
- 20. PROGRAMA DE BECA HUAYU PARA REALIZAR ESTUDIOS DE CHINO MANDARÍN
- 21. BECA PARA ESTUDIAR EN ESTADOS UNIDOS
- 22. PROGRAMA INTERNACIONAL DE EXPERIENCIA COMUNITARIA PIEC BRASIL
- 23. CURSO VIRTUAL EN PLANIFICACIÓN DEL TRANSPORTE URBANO INTREGADO
- 24. <u>BECAS INTERNACIONALES PARA ESTADÍAS DE INVESTIGACIÓN SOBRE LA PROTECCIÓN DEL CLIMA ALEMANIA</u>
- 25. BECAS ARA MAESTRÍA EN VARIOS TEMAS UNIVERSIDAD DE TOKIO -JAPÓN
- 26. <u>BECAS PARA DOCTORADO EN VARIOS TEMAS NEWCASTLE UNIVERSITY -REINO UNIDO</u>
- 27. <u>BECAS DEL GOBIERNO DE HOLANDA PARA PREGRADO Y POSGRADO, DIRIGIDAS A EXTRANJEROS</u>



1. XXV EDICIÓN DEL CONGRESO LATINOAMERICANO SOBRE ESPÍRITU EMPRESARIAL - PANAMÁ

El Centro de Desarrollo del Espíritu Empresarial de la Universidad Icesi (CDEE-Icesi), se complace en convocar a toda la comunidad latinoamericana vinculada a las áreas académicas asociadas al concepto de Entrepreneurship (Creación de empresas, Espíritu Empresarial, Cultura Empresarial, Empresarismo, Emprendimiento, Emprenderismo, Emprendedurismo, Innovación Empresarial, Iniciativas Empresariales, Dinámica Empresarial, etc.) para que participe activamente en la XXV edición del Congreso Latinoamericano sobre Espíritu Empresarial que se realizará en asocio de Quality Leadership University, en la Ciudad del Saber en Panamá.

Lugar

Ciudad del Saber, Panamá

Fecha

Del 20 al 22 de Abril de 2016.

Mayor Información

http://glu.ac.pa/clee/



2. FORO DESARROLLO RURAL Y TIERRAS

El Foro Desarrollo Rural y Tierras se llevará a cabo en el XIX encuentro nacional de decanos de facultad, directores de programa y jefes de departamentos de economía. Contará con la participación especial de Dr. Albert Berry, Candidato al premio nobel de economía.

Evento Gratuito.

Lugar

Universidad Surcolombiana, Huila.

Fecha

Jueves 20 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.afadeco.org.co/Destacados/Foros-Afadeco/Foro-Desarrollo-Rural-v-Tierras



3. EUGEN VON BOHM-BAWERK Y LA ESTRUCTURA DEL CAPITAL

Una de las escuelas de pensamiento que ha adquirido creciente interés en el mundo es la que se ha dado por conocer como "Escuela Austriaca de Economía", cuyas premisas de investigación han defendido por más de un siglo la importancia de concebir a la economía como una ciencia de la libertad, y como consecuencia, el capitalismo o economía de libre mercado como la mejor garantía de la prosperidad y riqueza que son capaces de crear los individuos.

Lugar

Universidad de los Andes

Fecha

Lunes 7 de Marzo,

Mayor Información

http://eventos.uniandes.edu.co/s/1384/events/social2.aspx?sid=1384&gid=26&pgid=3613&cid=21539&crid=21539&crid=0&calpgid=1255&calcid=3135



4. ASAMBLEA ANUAL DE CLADEA CALL FOR PAPERS

En el 2016 se celebrara la 51ª Asamblea Anual de CLADEA, fecha importante en que los académicos, escuelas y facultades vinculadas a la gestión, los negocios, la economía y la administración, se encontraran en una jornada única para compartir las experiencias en el ámbito de la docencia universitaria.

Lugar Medellín

Fecha Del 2 al 4 de Octubre de 2016

Fecha de cierrre 24 de Junio de 2016

Mayor Información http://www.cladea2016.org/callforpar

VOLVER A INDICE



5. III FORO INTERNACIONAL DE ACREDITACIÓN Y I CONCURSO DE INVESTIGACIÓN

El III Foro Internacional de Acreditación: "Investigación de Latinoamérica hacia el mundo" tendrá un énfasis particular en la investigación como parte del proceso de acreditación.

Cómo parte del III Foro de Acreditación, se llevará a cabo el I Concurso de Investigación EQUAA. Este concurso tiene por objetivo poner en contacto a empresas e instituciones educativas y propiciar la investigación y publicación por parte de docentes e investigadores.

Lugar Guayaquil Ecuador

Fecha del 26 al 28 de Octubre de 2016

Fecha de cierrre 30 de Julio de 2016

Mayor Información

https://www.youtube.com/watch?v=p4UGKegd5d4

http://www.ascolfa.edu.co/web/index.php/112-iii-foro-internacional-de-acreditacion



6. CONCURSO PARA LA SELECCIÓN DE SEMINARIOS VIRTUALES DE POSGRADO CONVOCATORIA 2016

Para ser dictados en el 2do semestre de 2016

Selección de propuestas de cursos virtuales para las siguientes Cátedras:

- ✓ Cátedra Florestán Fernandes sobre pensamiento social latinoamericano.
- ✓ Cátedra Orlando Fals Borda sobre metodología de la investigación social.
- ✓ Cátedra de Estudios sobre la Pobreza y las Desigualdades en América Latina y el Caribe.
- ✓ Cátedra Sur-Sur sobre estudios comparados entre África, Asia y América Latina y el Caribe.

Fecha de cierrre

13 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.clacso.org.ar/concursos convocatorias/concursos convocatorias detalle_principales.php?id_convocatorias=71



7. VII CONGRESO INTERNACIONAL EN GOBIERNO, ADMINISTRACIÓN Y POLÍTICAS PÚBLICAS - GIGAPP 2016

Construyendo una nueva cultura administrativa: políticas y gestión pública con la ciudadanía

El GIGAPP - Grupo de Investigación en Gobierno, Administración y Políticas Públicas - es una iniciativa que surge en 2009 e impulsada por un equipo de académicos e investigadores de Iberoamérica, cuyo principal propósito es contribuir al debate y la generación de nuevos conceptos, enfoques y marcos de análisis en las áreas de gobierno, gestión y políticas públicas.

Lugar Madrid, España.

Fecha 3 al 5 de octubre 2016

Fecha de cierrre 14 de Marzo de 2016

Mayor Información http://www.gigapp.org/index.php/congreso/congreso-2016



8. XII CONFERENCIA INPAE 2016 ESTADO, POLÍTICAS PÚBLICAS E INTERNACIONALIZACIÓN.

La Red Interamericana para la Educación en Administración Pública y el Doctorado en Gobierno y Políticas Públicas (UCR), convocan al envío de propuestas de Ponencia para la XXII conferencia INPAE 2016

Lugar San José, Costa Rica

Fecha 23 y 24 de Mayo 2016

Recepción de propuestas hasta 3 de Marzo de 2016, Inscripciones hasta

22 de Abril 2016

Mayor Información http://redinpae.org/?section=novedades_mensaje&id=15



9. CATEDRA DEL AGRO

La Dirección General de IDEAM y Facultad de Ciencias Agropecuarias de la Universidad de La Salle, invitan a participar activamente de la Catedra del Agro "Escenarios de cambio climático en Colombia.

La Cátedra del Agro es un espacio académico que tiene como propósito tratar los temas de coyuntura que afectan el agro colombiano.

Lugar Universida de la Salle, Sede Norte Cra 7 nº 179-03, Torreón

Fecha Viernes 4 de Marzo de 2016.

Mayor Información http://www.lasalle.edu.co/wps/portal/Home/Principal/LaUniversidad/Calendario/asevt_academicos/agenda-academica



10. 47° PERÍODO DE SESIONES DE LA COMISIÓN DE ESTADÍSTICA - CEPAL

La Comisión de Estadística de las Naciones Unidas, establecida en 1947, es la entidad superior del sistema global de estadística. Es el cuerpo de más alta decisión para las actividades internacionales de estadística, especialmente en lo referente a las normas de estadística, el desarrollo de conceptos y métodos y su implementación a nivel nacional e internacional.

Lugar

Sede de las Naciones Unidas Estados Unidos, NY, Estados Unidos

Fecha

8 al 11 de Marzo de 2016.

Mayor Información

http://unstats.un.org/unsd/statcom/47th-session/



11. XXVIII SEMINARIO REGIONAL DE POLÍTICA FISCAL - CEPAL

El XXVIII Seminario Regional de Política Fiscal se realizará en la sede de la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (CEPAL) en Santiago, Chile, los días 16 y 17 de marzo de 2016. Este reconocido foro regional de la CEPAL cuenta con el apoyo del Fondo Monetario Internacional (FMI), del Banco Mundial, de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) y del Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

Lugar

CEPAL Dag Hammarskjold 3477, Santiago de Chile, Chile

Fecha

16 y 17 de Marzo de 2016.

Mayor Información

http://www.cepal.org/es/eventos/xxviii-seminario-regional-politica-fisca



12. SIMPOSIO PARA LA PROMOCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA INCLUSIVA Y RESPONSABLE PARA EL DESARROLLO SOSTENIBLE - CEPAL

El Simposio para la "Promoción de la administración pública inclusiva y responsable para el desarrollo sostenible" se celebrará del 16 al 17 de marzo de 2016 en Cochabamba, Bolivia. El Simposio es organizado por el Estado Plurinacional de Bolivia y la División de Administración Pública y Gestión del Desarrollo (DPADM) del Departamento de Asuntos Económicos y Sociales de las Naciones Unidas (DAES), con el apoyo de la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (CEPAL).

Lugar

Tiquipaya - Avenida principal 1717, Cochabamba, Bolivia

Fecha

16 y 17 de Marzo de 2016.

Mayor Información

http://www.cepal.org/es/eventos/simposio-la-promocion-la-administracion-publica-inclusiva-responsable-desarrollo-sostenible



13. 5ª JORNADA DE LIBRE COMPETENCIA EN EL SECTOR **FINANCIFRO**

Es un foro que se consolida cada vez más como escenario permanentes de actualización, análisis y discusión, de la libre competencia y buenas prácticas en el sector financiero.

Este foro lo realiza Asobancaria con la cooperación del Centro de Estudios de Derecho de la Competencia de la Universidad Javeriana (CEDEC) y la agenda académica estará integrada por reconocidos expertos y autoridades de competencia.

Hotel JW Marriott de Bogotá (Entrada Libre) Lugar

16 de Marzo de 2016.

Fecha

Mayor Información



14. SIMPOSIO PARA LA ACREDITACIÓN DE LA CALIDAD DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR EN AMERICA LATINA

Es un evento encauzado al aporte de conocimiento a directores, maestros e investigadores sobre las tendencias, retos y situación actual de la Acreditación de programas de estudio a nivel Superior en América Latina. A su vez se destaca la importancia del impulso de la vinculación entre el sector productivo y académico.

Registro al 04 Abril 2016 Costo: Por Persona = \$1500.00 m.n.

Lugar

POLIFORUM LEON, Guanajuato, Mexico

Fecha

29 de Abril de 2016.

Mayor Información

http://simposioconaci.mx/index



15. DIÁLOGOS PARA LA EDUCACIÓN SUPERIOR EN AMÉRICA LATINA

El evento tiene como objetivo generar diálogo y reflexión con expertos internacionales en torno a las implicaciones que tiene para el sistema de Educación Superior en América Latina las tendencias globales en aseguramiento de la calidad, internacionalización e innovación.

Lugar

Universidad del Norte, Barranquilla Colombia

Fecha

4 de Marzo de 2016.

Mayor Información

http://www.ascolfa.edu.co/web/index.php/118-dialogos-para-la-educacion-superior-en-america-latina



1. REVISTA TERRITORIO: CONVOCATORIA ARTÍCULOS CIUDADES Y CONFLICTOS EN AMÉRICA LATINA: AYER, HOY Y MAÑANA

La revista *Territorios* de la Universidad del Rosario convoca a investigadores nacionales e internacionales para la realización de un número temático sobre 'Ciudades y conflictos en América Latina: ayer, hoy y mañana'.

Los artículos se pueden proponer desde cuatro ejes temáticos:

- ✓ Conflictos de ordenamiento territorial, planificación y proyecto urbano
- ✓ Conflictos por el acceso y la gestión de los servicios públicos
- ✓ Conflictos ambientales
- ✓ Conflictos, inseguridad v orden público

La revista recibirá artículos presentando reflexiones generales o estudios de caso, refiriéndose a ciudades latinoamericanas, y elaborados desde las distintas disciplinas de las ciencias sociales.

Fecha de cierrre

30 de Abril de 2016

Mayor Información

http://revistas.urosario.edu.co/index.php/territorios/announcement/view/63/

VOLVER A INDICE



2. REVISTA ESTUDIOS POLÍTICOS: CONVOCATORIA POSTULACIÓN DE ARTÍCULOS

La Revista Estudios Políticos de la Universidad de Antioquia convoca a la postulación de artículos de temática abierta para la edición 49, correspondiente al periodo juliodiciembre de 2016. Los artículos deben ser producto de investigación, artículos de revisión, de reflexión y reseñas críticas que brinden elementos para la explicación de la problemática política contemporánea, y serán sometidos a arbitraje doble ciego

Fecha de cierrre

1 de Marzo de 2016.

Mayor Información

http://aprendeenlinea.udea.edu.co/revistas/index.php/estudiospoliticos



3. CONCURSO DE ENSAYOS PARA ESTUDIANTES Y FORO MUNDIAL DE LA JUVENTUD 2016- NEW YORK

Las Naciones Unidas y Educational Service In en New York invitan al concurso de ensayos sobre ciudadanía global y entendimiento cultural. Se seleccionarán <u>60 estudiantes</u> como delegados para el Foro Mundial de la Juventud 2016 de la iniciativa "Impacto Académico" de las Naciones Unidas (del 25 al 31 de julio de 2016), donde crearán planes de acción relacionados con la Agenda 2030 para el desarrollo sostenible de las Naciones Unidas. Los estudiantes presentarán estos planes de acción en la sede de las Naciones Unidas en New York City.

Fecha de cierrre

31 de Marzo de 2016.- (11:59 pm hora NY)

Mayor Información

https://www.els.edu/es/ManyLanguagesOneWorld



4. VI CONCURSO NACIONAL DE SEMILLEROS DE INVESTIGACIÓN UNIVERSIDAD DEL ROSARIO

El Observatorio legislativo y el Grupo de Investigación en Derechos Humanos de la Facultad de Jurisprudencia de la Universidad del Rosario, en asocio con la Fundación Hanns Seidel convocan a estudiantes universitarios integrantes de semilleros y grupos de Investigación, a participar en el VI Concurso Nacional de Semilleros de Investigación y de Trabajos de Investigación Estudiantiles.

Como requisito de admisibilidad, los participantes deben contar con el aval de un Semillero de Investigación o de la Institución de Educación Superior a la cual pertenezcan.

Fecha de cierrre

6 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.urosario.edu.co/Home/Principal/noticias/Facultad-de-Jurisprudencia/VI-Concurso-Nacional-de-Semilleros-de-Investigacio/



5. CONVOCATORIA PARA PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN EN CIENCIAS HUMANAS SOCIALES Y EDUCACIÓN- COLCIENCIAS

Convocatoria dirigida a Grupos Nacionales de Investigación, Desarrollo Tecnológico e Innovación, de las Ciencias Humanas, Sociales y Educación reconocidos en el marco de la convocatoria 693 de 2014, que cuenten con un componente de cooperación internacional. Los grupos de investigación que hayan declarado en la convocatoria de medición de grupos 693 de 2014 como primer Programa Nacional el de Ciencia, Tecnología e Innovación de las áreas Sociales y Humanas, deben presentar el proyecto en conjunto con al menos un grupo que haya declarado como primer Programa Nacional el de Ciencia, Tecnología e Innovación en Educación y viceversa.

N° Convocatoria: 740

Fecha de cierrre

30 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.colciencias.gov.co/convocatoria/convocatoria-para-proyectos-de-investigaci-n-en-ciencias-humanas-sociales-y-educaci-n/



6. CONCURSO DE JÓVENES INVESTIGADORES

Participe en el 8° Congreso Europeo de Investigaciones Sociales en América Latina en el Concurso de Jóvenes Investigadores con su trabajo original de Maestría o Doctorado de las áreas de Ciencias Sociales y/o Humanidades.

Fecha de cierrre

30 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://ceisal2016.usal.es/images/stories/web/documentos/ConcursoJovene slnvestigadores.pdf



7. REVISTA ECONOMÍA Y REGIÓN: CONVOCATORIA VOLUMEN 10, NÚMERO 1, JUNIO DE 2016

Economía & Región es una publicación semestral de la Facultad de Economía y Negocios de la Universidad Tecnológica de Bolívar que tiene como propósito divulgar, entre académicos, estudiantes y profesionales, trabajos académicos en Economía y, en general, en las ciencias sociales, con especial énfasis en temas relacionados con la Región Caribe colombiana.

La revista considera para su publicación trabajos originales e inéditos de investigación, de reflexión y de revisión de la literatura, aunque podrá reproducir escritos o documentos ya publicados que, por su calidad y/o pertinencia, lo ameriten.

Fecha de cierrre

30 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.dotec-colombia.org/



8. CONVOCATORIA A LA PRESENTACIÓN DE CANDIDATURAS INSTITUCIONALES

Para participar del proceso de evaluación y reconocimiento de calidad internacional. Sistema Latinoamericano de Evaluación Universitaria [SILEU] de CLACSO

El Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales (CLACSO) convoca a la presentación de candidaturas para participar del proceso de evaluación y reconocimiento de calidad internacional en el marco del Sistema Latinoamericano de Evaluación Universitaria (SILEU) de CLACSO.

Fecha de cierrre

10 de Abril de 2016

Mayor Información

http://www.clacso.org.ar/concursos_convocatorias/concursos_convocatoras_detalle_principales.php?id_convocatorias=68



9. I CONCURSO DE ENSAYO CESA

En el marco de la celebración de sus 40 años de existencia, el Colegio de Estudios Superiores de Administración, CESA, pretende con su primer concurso de ensayo "Retos del sector empresarial colombiano de cara al primer cuarto de siglo", plantear una reflexión sobre la relación entre el quehacer académico y su rol como formador de líderes empresariales y emprendedores.

Fecha de cierrre

7 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.cesa.edu.co/concurso-ensayo/



10. CONVOCATORIA REVISTA "HISTORIA Y MEMORIA"

Historia Y MEMORIA en su edición No. 14 convoca a investigadores a publicar sus avances y resultados de investigación sobre elecciones y cultura política en América con el fin de analizar los procesos electorales en estados, en regiones y en perspectivas comparadas; sobre partidos políticos y formas de representación del poder que permitan analizar las estructuras del poder en ámbitos diversos.

Fecha de cierrre

31 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://publindex.colciencias.gov.co:8084/publindex/



11. CONVOCATORIA ABIERTA: NÚMERO 109 DE LA REVISTA COOPERATIVISMO Y DESARROLLO

La revista Cooperativismo y Desarrollo abre su convocatoria para la recepción de artículos originales para la edición especial en Economía Solidaria y Buen Vivir que se publicará en el segundo semestre de 2016.

Fecha de cierrre

31 de Marzo de 2016.

Mayor Información

http://publindex.colciencias.gov.co:8084/publindex/



12. CONVOCATORIA ABIERTA: NÚMERO 109 DE LA REVISTA COOPERATIVISMO Y DESARROLLO

La revista Cooperativismo y Desarrollo abre su convocatoria para la recepción de artículos originales para la edición especial en Economía Solidaria y Buen Vivir que se publicará en el segundo semestre de 2016.

Fecha de cierrre

31 de Marzo de 2016.

Mayor Información

http://publindex.colciencias.gov.co:8084/publindex/



13. CONVOCATORIA A NUEVAS PUBLICACIONES DE LA COLECCIÓN ANTOLOGÍAS DEL PENSAMIENTO SOCIAL LATINOAMERICANO Y CARIBEÑO

CLACSO convoca a la presentación de propuestas de nuevas publicaciones temáticas en el marco de la Colección Antologías del Pensamiento Social Latinoamericano y Caribeño. La colección dispondrá de más de 50 obras de referencia y ya cuenta con 23 libros publicados y 15 en proceso de edición.

Fecha de cierrre

18 de Abril de 2016

Mayor Información

http://www.clacso.org.ar/concursos_convocatorias/concursos_convocatorias as_detalle_principales.php?id_convocatorias=70



14. CONCURSO PARA LA SELECCIÓN DE SEMINARIOS VIRTUALES DE POSTGRADO

Propuestas de cursos virtuales para las siguientes Cátedras:

- Cátedra Florestán Fernandes sobre pensamiento social latinoamericano.
- Cátedra Orlando Fals Borda sobre metodología de la investigación social.
- Cátedra de Estudios sobre la Pobreza y las Desigualdades en América Latina y el Caribe.
- Cátedra Sur-Sur sobre estudios comparados entre África, Asia y América Latina y el Caribe

Fecha de cierrre

13 de Marzo de 2016.

Mayor Información

http://www.clacso.org.ar/concursos_convocatorias/concursos_convocatorias detalle_principales.php?id_convocatorias=71



15. CONVOCATORIA DE TEXTOS PARA PRIMERA EDICIÓN DE LA REVISTA URUK

El equipo de estudios de Medio Oriente lanza su convocatoria para la primera edición de la revista URUK, la cual quiere abordar en problemáticas alusivas a Medio Oriente en los campos de Humanidades, las Artes y las Ciencias Sociales.

Fecha de cierrre

12 de Marzo de 2016.

Mayor Información

http://www.rniu.buap.mx/tablero/pags/rev_uruk_primera-edicion_convoca.pdf



16. CONVOCATORIA PUBLICACIÓN DE ARTÍCULOS REVISTA DE INVESTIGACION SOCIAL- ANDIAMOS

La Revista de Investigación Social convoca a presentar sus artículos para ser considerado en el número 32 (septiembre – diciembre de 2016) cuyo dossier estará dedicado al tema: "Ciudades del mañana. Habitat II: ¿Polis y Civitas o Sólo Urbs?"

Fecha de cierrre

3 de Marzo de 2016.

Mayor Información

http://www.rniu.buap.mx/tablero/pags/revista_andamios-n32_convoca.pdf



1. BECA PARA MAESTRÍA IE BUSINESS SCHOOL- MADRID, ESPAÑA

ICETEX otorgará 8 becas para en el IE BUSINESS SCHOO-Madrid, España para estudios de Maestria en el ámbito Administrativo- Empresarial y Juridico.

N° Convocatoria: 6001216.

Fecha de cierrre

10 de Mayo de 2015

Mayor Información

http://www.icetex.gov.co/dnnpro5/es-co/becas/becasenelexterior/becasvigentes.aspx



2. BECAS EN TENNESSEE USA & OPORTUNIDADES DE TRABAJAR COMO INVESTIGADOR

La Escuela de Postgrado de la Universidad de Tennessee en Knoxville anuncia las becas escolares de maestría 2016-2017. Estas becas están destinadas a promover oportunidades para los estudiantes de posgrado que demuestran un buen rendimiento académico.

Fecha de cierrre

3 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://masoportunidades.org/694-2/



3. CONVOCATORIA ESCUELA DE VERANO EN MILAN/ITALIA – TEMAS DE GOBERNANZA

El objetivo de esta escuela es familiarizar a los participantes con la estructura, regulación y funcionamiento de los servicios públicos en Europa, en particular las industrias de red y las reformas políticas apoyadas por la Unión Europea.

La escuela se centrará en el rendimiento y la gobernanza de los servicios de interés general, en particular, en seis sectores básicos: electricidad, gas, telecomunicaciones, ferrocarriles, transporte público local, Agua y Residuos.

Fecha de cierrre

15 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://users.unimi.it/eusers/eusers-activities/summer-school/admission/

http://masoportunidades.org/convocatoria-escuela-de-verano-en-milan-temas-de-gobernansa-incluye-trasporte-y-estadia/



4. BECAS PARA PREGRADO, MAESTRIA Y DOCTORADO EN TAIWAN

El programa de Becas de Educación Superior Internacional de Taiwán ICDF tiene como objetivo ayudar a los países con economías emergentes a lograr el desarrollo sostenible a través de la educación. Taiwán ICDF ofrece becas para la educación superior y ha desarrollado pregrados, postgrados y doctorados en cooperación con renombradas universidades asociadas en Taiwán.

Pregrado, Postgrado y Doctorado relacionados con la Ciencia y tecnología, Ingeniería, Salud Pública y Medicina, Desarrollo Sostenible Agricultura, Humanidades y Ciencias Sociales.

Fecha de cierrre

18 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.icdf.org.tw/ct.asp?xltem=12505&CtNode=30316&mp=2

http://masoportunidades.org/becas-completas-para-estudiar-en-taiwan-incluye-matriculatiquetesestadiasegurodinero-extra/



5. PROGRAMA DE BECAS PARA PROFESORES E INVESTIGADORES DE UNIVERSIDADES DE LATINOAMERICA (COIMBRA GROUP)

The "Coimbra Group Scholarship Programme for Young Professors and Researchers from Latin American Universities" was launched for the first time on January 2004. This initiative, which offers grants to finance short-term research visits, aims at favouring mobility and academic exchange between both regions

Fecha de cierrre

31 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.coimbra-group.eu/activities/scholarships/latin-america-la

http://www.coimbra-group.eu/uploads/2016/CALL-LA%202016%20brochure.pdf



6. PROGRAMA DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN DE TESIS DE MAESTRÍA Y DOCTORADO

El Programa para América Latina y el Caribe (LAC) del Instituto Lincoln de Políticas de Suelo (Instituto Lincoln) abre el plazo para la presentación de postulaciones por parte de estudiantes de maestría y doctorado en universidades de países de América Latina que

se encuentran desarrollando sus tesis de grado en áreas que son de interés fundamental para el Programa para América Latina y el Caribe del Instituto.

Fecha de cierrre

01 de Abril de 2016

Mayor Información

http://www.rniu.buap.mx/tablero/pags/bec_lilp_tesis-maestria-doctorado.pdf



7. BECA MÉRITO ACADÉMICO- AMSTERDAM

La Universidad de Amsterdam está ofreciendo becas de mérito para el año académico 2016-2017. Las becas están abiertas para los estudiantes de fuera del Espacio Económico Europeo. Las becas están disponibles para cursar el programa de Licenciatura o Maestría. AMS no entregará becas a los candidatos que sean admitidos para un segundo programa de licenciatura o maestría en la Universidad de Amsterdam. Los estudiantes serán seleccionados en base al mérito académico

Fecha de cierrre

01 de Abril de 2016

Mayor Información

http://www.uva.nl/en/education/master-s/scholarships--tuition/scholarships-and-loans/amsterdam-merit-scholarship/amsterdam-merit-scholarship.html



8. BECAS UNIVERSITÁ DI BOLOGNA- ITALIA

La Universidad de Bologna en Italia, ofrece becas para estudiantes internacionales interesados en realizar estudios en alguno de los diferentes programas para posgrado que ofrece dicha universidad. Es indispensable que cada persona aplique primero a la maestría o el posgrado de interés para, posteriormente ser tenido en cuenta durante la aplicación de la beca.

Es requisito fundamental que quien este interesado en aplicar posea algún título universitario o esté en proceso de obtención.

Fecha de cierrre

31 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.unibo.it/en/services-and-opportunities/study-grants-and-subsidies/grants-for-international-students-unibo-action2



9. BECAS DE LA OEA

El Programa de Becas Académicas de la OEA (Programa Regular), establecido en 1958, otorga cada año becas para maestrías, doctorados o investigación de postgrado conducente a un título universitario. El Programa de Becas Especiales para el Caribe Angloparlante (SPECAF), establecido en 1983, otorga becas para los últimos dos años de estudios universitarios de grado/licenciatura a los ciudadanos y residentes de los Estados Miembros del caribe angloparlante y Surinam.

Fecha de cierrre

30 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.oas.org/es/becas/default.asp



10.BECAS PARA MBA EN ALEMANIA

Becas para MBA. Handelshochschule Leipzig (HHL) - Leipzig Graduate School of Management es una escuela de negocios privada ubicada en el estado alemán de Sojonia. Con su programa de becas HHL América Latina, se apoya a excelentes candidatos de los países de América Latina que aplican al programa de MBA de tiempo completo de HHL

Fecha de cierrre

30 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.hhl.de/en/service/financing-options/#3



11. BECAS DEL BANCO MUNDIAL

El Programa Conjunto de Japón y el Banco Mundial de Becas de Posgrado (JJ/WBGSP), con fondos del Gobierno de Japón, ha ayudado a crear una comunidad internacional de profesionales altamente capacitados que se desempeñan en el área del desarrollo económico y social gracias al financiamiento de estudios de posgrado.

Estas becas son dirigidas principalmente a ciudadanos de países en desarrollo. Con estas becas, se pretende que el becario regrese a su país de origen con el fin de poner en práctica lo aprendido, beneficiando así a la comunidad

Fecha de cierrre

30 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://web.worldbank.org/WBSITE/EXTERNAL/BANCOMUNDIAL/EXTAPREN DIZAJE/EXTSFPSPANISH/EXTJJWBGSPSPANISH/0,,contentMDK:20295098 ~menuPK:552401~pagePK:64168445~piPK:64168309~theSitePK:552084,00.h tml



12. ESTUDIA EN RUMANIA

Anualmente, el gobierno de Rumania ofrece becas para estudios de pregrado, maestría y doctorado, las cuales son dirigidas a estudiantes internacionales. Las becas con más prioridad son para aquellos estudiantes pertenecientes a países **fuera** de la Unión Europea.

La beca incluye:

- Matrícula
- Alojamiento
- Estipendio mensual
- Estudios del idioma

Fecha de cierrre

15 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.mae.ro/en/node/10251



13. CONVOCATORIA ANUAL PARA BECAS DE LAS UNIVERSIDADES FLAMENCAS - BÉLGICA

Las becas están dirigidas a estudiantes de 54 países en África, Asia y América Latina, para adelantar maestría en uno de 15 programas seleccionados, en inglés, en universidades flamencas.

VLIR-UOS supports partnerships between universities and university colleges, in Flanders (Belgium) and in the South. Our aim is to look for innovative responses to global and local challenges. We fund cooperation projects between professors and researchers and award scholarships to students and professionals in Flanders and the South.

Fecha de cierrre

30 de Junio de 2016

Mayor Información

http://www.vliruos.be/scholarships



14. CONVOCATORIA NACIONAL PARA EL RECONOCIMIENTO Y MEDICIÓN DE GRUPOS DE INVESTIGACIÓN, DESARROLLO TECNOLÓGICO O DE INNOVACIÓN Y PARA EL RECONOCIMIENTO DE INVESTIGADORES DEL SNCTEI, 2015

Generar conocimiento sobre las capacidades, fortalezas, debilidades y potencialidades de quienes integran el Sistema Nacional de CTel para contar con información actualizada sobre los Grupos de Investigación, Desarrollo Tecnológico o de Innovación y los Investigadores del país, sus actividades y los resultados logrados.

Fecha de cierrre

11 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://www.colciencias.gov.co/node/5134



15. BECAS DE INVESTIGACIÓN PARA ESTUDIANTES INTERNACIONALES - AUSTRALIA

Tanto la Universidad como el gobierno australiano ofrecen una variedad de becas que permiten a estudiantes de distintos orígenes desarrollar su potencial.

La Universidad Curtin cuenta con una población estudiantil de amplia diversidad, al igual que su personal, y es uno de los destinos universitarios más elegidos por los estudiantes internacionales en Australia.

Fecha de cierrre

30 de Septiembre de 2016

Mayor Información

http://international.curtin.edu.au/es/scholarships/



16. BECA DE INVESTIGACIÓN HUMBOLDT FUNDACIÓN ALEXANDER VON HUMBOLDT-STIFTUNG - ALEMANIA

La beca de Investigación Humboldt financia estudios posdoctorales en todas las áreas del conocimiento, a personas que tengan un grado reciente de Doctorado, otorgado hace máximo 4 años, con anterioridad a la postulación.

Esta beca también está dirigida a investigadores con un grado de Doctorado, y con experiencia. En este caso el título de Doctorado puede ser de máximo 12 años de anterioridad a la fecha de postulación. Los postulantes eligen libremente a sus anfitriones académicos en una institución de investigación en Alemania.

Fecha de cierrre

31 de Diciembre de 2016

Mayor Información

https://www.humboldt-foundation.de/web/771.html



17. CONVOCATORIA DE BECAS DE LA FUNDACIÓN CAROLINA 2016-2017

En esta 16a edición se ofertan 607 becas distribuidas en seis modalidades: 349 becas de postgrado, 50 de la Escuela Complutense de Verano, 140 de doctorado y de estancias cortas postdoctorales, 29 becas de movilidad de profesores brasileños, 5 becas de proyectos al emprendimiento y 34 becas de estudios institucionales. La convocatoria cubre la totalidad de las áreas del conocimiento y está dirigida en exclusiva a los estudiantes de Iberoamérica para que completen su formación en España.

Fecha de cierrre

07 de Abril de 2016

Mayor Información

http://www.fundacioncarolina.es/



18. CONVOCATORIAS FUNDACIÓN ALEJANDRO ÁNGEL ESCOBAR 2016

La Fundación Alejandro Ángel Escobar anuncia la apertura de las convocatorias para participar por los premios nacionales de ciencias y solidaridad y las becas del fondo Colombia biodiversa. Convocatorias dirigidas a investigadores, directores de ONG o estudiantes universitarios.

Fecha de cierrre

08 de Abril de 2016

Mayor Información

http://www.faae.org.co



19. PROGRAMA DE BECAS DE MOVILIDAD ENTRE UNIVERSIDADES ANDALUZAS E IBEROAMERICANAS – ESPAÑA Asociación Universitaria Iberoamericana de Postgrado

Este programa financia becas para promover y favorecer la movilidad internacional entre universidades andaluzas e iberoamericanas asociadas a la AUIP.

Dirigido a Profesores e investigadores, Gestores de programas de postgrado y doctorado, Estudiantes de postgrado y doctorado, Interesados en cursar másteres o doctorados en el año en curso

Fecha de cierrre

29 de Septiembre de 2016

Mayor Información

http://www.auip.org/index.php/es/becas-auip/1180



20. PROGRAMA DE BECA HUAYU PARA REALIZAR ESTUDIOS DE CHINO - MANDARÍN

El Gobierno de la República de China (Taiwán), ha formalizado la apertura al proceso de aplicación de los programas de becas que patrocina.

El Programa de Beca Huayu ofrece la oportunidad de aprender el idioma Chino Mandarín por un período de 2 meses hasta máximo un año.

Fecha de cierrre

8 de Abril de 2016

Mayor Información

http://www.taiwanembassy.org/co/ct.asp?xltem=685357&ctNode=8257&mp=702

https://taiwanscholarship.moe.gov.tw/web/engb02-03.html



21. BECA PARA ESTUDIAR EN ESTADOS UNIDOS

Competición por una beca de 25,000 USD para estudiar en la Universidad de Gannon, que ofrece más de 80 programas de pregrado, postgrado y doctorado. Beca de 25,000 USD en la Universidad Católica de Gannon para alguno de sus más de 80 programas académicos de pregrado y postgrado.

La competición es on-line, y solamente consiste en demostrar conocimientos de inglés.

Fecha de cierrre

22 de Marzo de 2016

Mayor Información

https://sqore.com/opportunity/a-25-000-scholarship-at-gannonuniversity?utm_source=University&utm_medium=Offline&utm_campaign=GannonUniversity_



22. PROGRAMA INTERNACIONAL DE EXPERIENCIA COMUNITARIA – PIEC – BRASIL Universidade de Santa Cruz do Sul

El programa tiene como objetivo ofertar a los estudiantes de universidades con convenio con UNISC la posibilidad de realizar un intercambio de experiencia comunitaria en programas de extensión que la UNISC desarrolla.

Son elegibles para PIEC, estudiantes de cualquier área de conocimiento de su universidad que tengan interés en desarrollar en Brasil una experiencia de formación ciudadana como forma de aprendizaje por medio de la experiencia comunitaria.

Fecha de cierrre

30 de Junio de 2016

Mayor Información

http://www.unisc.br/portal/pt/internacional/estudantes-estrangeiros/estudar-na-unisc.html



23. CURSO VIRTUAL EN PLANIFICACIÓN DEL TRANSPORTE URBANO INTREGADO

The key objective of the e-learning course is to develop capacity amongst those policy makers and practitioners responsible for urban transport planning and decision making, to understand urban transport in all relevant dimensions, and develop urban transport plans, programs and projects that are more integrated and sustainable.

Course in english, free of charge

Fecha de cierrre

15 de Marzo de 2016

Mayor Información

http://einstitute.worldbank.org/ei/course/integrated-urban-transport-planning



24. BECAS INTERNACIONALES PARA ESTADÍAS DE INVESTIGACIÓN SOBRE LA PROTECCIÓN DEL CLIMA - ALEMANIA

Las becas internacionales sobre la Protección del Clima están dirigidas a expertos que tengan un título de grado académico o equivalente, obtenido hace no más de 12 años.

Los postulantes deben tener experiencia en el ámbito de la protección climática, y deben proceder de países emergentes o en desarrollo. El proyecto que presentan los postulantes debe estar orientado al tema de la protección climática. Los candidatos eligen libremente a sus anfitriones académicos en una institución de investigación en Alemania.

Fecha de cierrre

01 de Marzo de 2016

Mayor Información

https://www.humboldt-foundation.de/web/icf.html



25. BECAS ARA MAESTRÍA EN VARIOS TEMAS UNIVERSIDAD DE TOKIO -JAPÓN

Las becas GSS están disponibles para estudiantes internacionales que han demostrado un excelente rendimiento académico. La beca se otorga por un total de cinco años a partir de la inscripción en curso una maestría hasta el final de un doctorado de tres años, a partir de abril / septiembre de 2016 a marzo / agosto de 2021. Esta beca ofrece un estipendio mensual de 150.000 yenes.

Fecha de cierrre

30 de Abril de 2016

Mayor Información

http://www.ncl.ac.uk/postgraduate/funding/sources/internationalnoneustudents/nuors.html



26. BECAS PARA DOCTORADO EN VARIOS TEMAS NEWCASTLE UNIVERSITY –REINO UNIDO

Newcastle University está invitando a aplicar a las becas de investigación en el extranjero de Newcastle University. Los solicitantes han sido evaluados como internacional / ultramar con fines honorarios, y son total o parcialmente financiados. Cada premio (7.500 valor de aproximadamente £ a 11.500 £ al año) cubre la diferencia entre las tasas para los estudiantes del Reino Unido / UE y estudiantes internacionales.

Fecha de cierrre

de Abril de 2016

Mayor Información

https://www.s.u-tokyo.ac.jp/en/offices/scholarships/



27. BECAS DEL GOBIERNO DE HOLANDA PARA PREGRADO Y POSGRADO, DIRIGIDAS A EXTRANJEROS

El Ministerio Holandés de Educación, Cultura y Ciencia financia el programa de becas "Holland Scholarship".

Dirigido a estudiantes internacionales que estén interesados en realizar estudios de pregrado y maestría en alguna de las 48 universidades de investigación y universidades de ciencias aplicadas, adheridas al programa.

Fecha de cierrre

1 de Mayo de 2016

Mayor Información

https://www.studyinholland.nl/scholarships/highlighted-scholarships/holland-scholarship

"LA BUENA DIDÁCTICA ES AQUELLA QUE DEJA QUE EL PENSAMIENTO DEL OTRO NO SE INTERRUMPA Y QUE LE PERMITE, SIN NOTARLO, IR TOMANDO BUENA DIRECCIÓN.."

-Enrique Tierno Galván-

